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Τη Βουλγαρία για να συμμετάσχει στους εορτασμούς της Ημέρας της πόλεως Λόβετς επισκέφθηκε
μεταξύ 10 και 14 Μαΐου 2015 με ευλογία του Αγιωτάτου Пατριάρχου Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών Κυρίλλου και του Μητροπολίτου Λόβετς Γαβριήλ η αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας με επικεφαλής τον Μητροπολίτη Νίζνυ Νόβγκοροντ και Αρζαμάς Γεώργιο.

Στις 11 Μαΐου, την εορτή της μνήμης των Αγίων Ισαποστόλων Κυρίλλου και Μεθοδίου, στη Λόβετς
πραγματοποιήθηκαν πανηγυρικοί εορτασμοί εξ αφορμής της Ημέρας της πόλεως Λόβετς. Της
Θείας Λειτουργίας στο κάτω Ιερό του υπό κατασκευή Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίων Ισαποστόλων
Κυρίλλου και Μεθοδίου προεξήρχε ο Μητροπολίτης Νίζνυ Νόβγκοροντ και Αρζαμάς Γεώργιος
συλλειτουργησάντων του Αρχιμανδρίτου Φιλίππου, Προϊσταμένου του Μετοχίου της Ρωσικής
Εκκλησίας στη Σόφια, κληρικών-μελών της αντιπροσωπείας και κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως
Λόβετς.

Ληξάσης της Θείας Μυσταγωγίας ετελέσθη δοξολογία προς τιμήν των Αγίων αδελφών Φωτιστών
των Σλάβων.



Пροσφωνώντας τον Μητροπολίτη Λόβετς Γαβριήλ ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος τόνισε ότι ο
Καθεδρικός Ναός Λόβετς πανηγυρίζει την ημέρα μνήμης των Αγίων Ισαδελφών Κυρίλλου και
Μεθοδίου, προστατών του Σλαβικού κόσμου. Ο Ρώσος Ιεράρχης παραχώρησε στον Μητροπολίτη
Γαβριήλ ως δώρο τεμάχιο Ιερού Λειψάνου Οσίου Σεραφείμ του Σαρώφ.

Αυθημερόν στην αίθουσα τελετών του Οίκου Πολιτισμού της πολεως πραγματοποιήθηκε
πανηγυρική συνεδρία με θέμα την Ημέρα της πόλεως Λόβετς, στην οποία παρέστησαν οι
Μητροπολίτες Λόβετς Γαβριήλ, Νίζνυ Νόβγκοροντ και Αρζαμάς Γεώργιος, μέλη της
αντιπροσωπείας της Ρωσικής Εκκλησίας, κρατικές και τοπικές αρχές, δήμαρχος της πολεως κα.

Στις 12 Μαΐου τον Μητροπολίτη Γεώργιο με τη συνοδεία του δέχθηκε στην κατοικία του ο
Αγιώτατος Πατριάρχης Βουλγαρίας Νεόφυτος. Στη συνάντηση επίσης παρέστησαν ο
Μητροπολίτης Λόβετς Γαβριήλ, ο Επίσκοπος Μπράνιτς Γρηγόριος, βοηθός της Ιεράς Μητροπόλεως
Σόφιας, ο Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Βουλγαρίας
Αρχιμανδρίτης Γεράσιμος Γκεώργιεφ, ο Αρχιμανδρίτης Φίλιππος, Προϊστάμενος του Μετοχίου της
Ρωσικής Εκκλησίας στη Σόφια κα.

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου ο
Μητροπολίτης Γεώργιος προσέφερε στον Πατριάρχη Βουλγαρίας τεμάχιο Ιερού λειψάνου Οσίου
Σεραφείμ του Σαρώφ καθώς και τεμάχια Ιερών λειψάνων των Νεομαρτύρων και Ομολογητών της
Εκκλησίας της Ρωσσίας.

Μιλώντας στον Μητροπολίτη Νίζνυ Νόβγκοροντ και Αρζαμάς Γεώργιο ο Αγιώτατος Πατριάρχης
Νεόφυτος τον ζήτησε να μεταφέρει την βαθιά του ευγνωμοσύνη προς τον Αγιώτατο Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο για το πολύτιμο δώρο προς την Ορθοδόξη Εκκλησία της
Βουλγαρίας καθώς και την αγάπη του.

«Ολίγες ημέρες μετά τους εορτασμούς της 1150ετίας Βαπτίσματος του Βουλγαρικού λαού και της
1145ετίας ιδρύσεως της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Βουλγαρίας κατόπιν αιτήματος της Ιεράς
Συνόδου της Εκκλησίας της Βουλγαρίας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών Κύριλλος προσφέρει μέσω της Υμετέρας Σεβασμιώτητός απότμημα Ιερού λειψάνου
μεγάλου Αγίου του Θεού Οσίου Σεραφείμ του Σαρώφ και Αγίων Νεομαρτύρων. Ευελπιστούμε ότι
αυτή η πολύτιμη δωρεά θα συνεισφέρει στην ενδυνάμωση της πίστεως και της ευλαβείας του
Βουλγαρικού λαού καθώς και στην ενίσχυση της εντεταλμένης από τον Θεό ενότητος», τόνισε
μεταξύ άλλων ο Αγιώτατος κ. Νεόφυτος.

Αυθημερόν η αντιπροσωπεία της Ρωσικής Εκκλησίας μετέβη στο Μετόχιο της Ρωσικής Εκκλησίας
στη Σόφια, τον Μητροπολίτικό Ιερό Ναό Αγίας Μεγαλομάρτυρος Κυριακής, τον Πατριαρχικό Ναό
Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκυ.

Στις 14 Μαΐου με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Βουλγαρίας Νεοφύτου οι Μητροπολίτες
Νίζνυ Νόβγκοροντ και Αρζαμάς Γεώργιος και Λόβετς Γαβριήλ τέλεσαν Θεία Λειτουργίας στον Ιερό
Ναό Αγίου Νικολάου – Μετόχιο της Ρωσικής Εκκλησίας στη Σόφια.

Αυθημερόν η αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Μόσχας αναχώρησε για τη Ρωσία.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50409/
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